
Prijedlog 
 
 
 

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne 
novine, broj 150/2011), a u vezi s člankom 12. stavkom 1. Zakona o sklapanju i izvršavanju 
međunarodnih ugovora (Narodne novine, broj 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na 
sjednici održanoj ________ 2014. godine donijela 
 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 

1. Prihvaća se Izvješće o vođenim pregovorima za sklapanje Ugovora o zajmu 
između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za Projekt 
modernizacije sustava socijalne zaštite (Croatia: Social Protection System Modernization 
Project), u tekstu koji je dostavilo Ministarstvo socijalne politike i mladih aktom, klase: 500-
01/14-03/2, urbroja: 519-03-1-1/6-14-16, od 12. kolovoza 2014. godine. 

 
2. Prihvaća se usuglašeni Zapisnik s pregovora, potpisan 10. srpnja 2014. godine, 

s usuglašenim tekstom Nacrta ugovora o zajmu između Republike Hrvatske i Međunarodne 
banke za obnovu i razvoj za Projekt modernizacije sustava socijalne zaštite. 

 
3. Zadužuje se Ministarstvo socijalne politike i mladih da obavijesti 

Međunarodnu banku za obnovu i razvoj o suglasnosti Vlade Republike Hrvatske i odobrenju 
pravnih dokumenata koji su bili predmetom pregovora. 

 
4. Ugovor o zajmu iz točke 2. ovoga Zaključka potpisat će, u ime Republike 

Hrvatske, ministar financija. 
 
5. Zadužuje se Ministarstvo socijalne politike i mladih da, nakon potpisivanja 

Ugovora o zajmu iz točke 2. ovoga Zaključka, pripremi i u zakonodavni postupak uputi Nacrt 
prijedloga zakona o potvrđivanju Ugovora iz točke 2. ovoga Zaključka. 

 
6. Ovlašćuje se izvanredni i opunomoćeni veleposlanik Republike Hrvatske u 

Sjedinjenim Američkim Državama za potpisivanje Izvješća Statutarnog odbora Međunarodne 
banke za obnovu i razvoj. 

 
 

Klasa: 
Urbroj: 
 
Zagreb, 
 
 PREDSJEDNIK  
 
 
 Zoran Milanović 



2 

 

 
 

OBRAZLOŽENJE  
 
 

Vlada Republike Hrvatske je u cilju provedbe određenih mjera Projektnog plana 
provedbe dugoročnih reformskih mjera fiskalne konsolidacije za razdoblje 2014.-2016., a koji 
je usvojila 27. prosinca 2013. godine, započela pregovore sa Međunarodnom bankom za 
obnovu i razvoj o zajmu za  Projekt modernizacije sustava socijalne zaštite u Republici 
Hrvatskoj, u cilju podrške provedbi reformskih mjera.  

 
U skladu s Odlukom Vlade Republike Hrvatske o pokretanju postupka za sklapanje 

Ugovora o zajmu, Klasa: 022-03/14-11/70, Urbroj: 50301-04/04-14-2 od 10. srpnja 2014. 
godine, ovlašteno izaslanstvo Republike Hrvatske pregovaralo je s Međunarodnom bankom 
za obnovu i razvoj (IBRD) o zajmu za Projekt modernizacije sustava socijalne zaštite 
(Croatia: Social Protection System Modernization Project). Pregovori su održani 10. srpnja 
2014. godine u Uredu Svjetske banke u Zagrebu, i putem video konferencije sa sjedištem 
banke u Washingtonu D.C. Pregovori su vođeni na temelju nacrta Ugovora o zajmu, koji je 
Vlada Republike Hrvatske prihvatila navedenom Odlukom, te dokumenta Međunarodne 
banke za obnovu i razvoj o ocjeni projekta (Project Appraisal Document).   
 

Predloženim projektom poduprijet će se pet tematskih područja, kako slijedi:  
 

1. Jedinstveni novčani centar (JNC) 
U okviru projekta pružit će se podrška objedinjavanju obrade novčanih naknada za 

programe socijalne skrbi, programa podrške obitelji i naknada za nezaposlene u okviru 
jedinstvene mreže, Jedinstvenog novčanog centra (JNC). Cilj ovoga tematskog područja je 
smanjenje administrativnih troškova za korisnike socijalne pomoći i nezaposlene.  

2. Ujednačavanje i usklađivanje postupka vještačenja i administracije 
 

Predloženim projektom pružiti će se podrška uspostavi Jedinstvenog tijela vještačenja 
(JTV), u okviru kojeg će se ujednačiti postupak vještačenja invaliditeta. Cilj je povećanje 
postotka predmeta invaliditeta za koje su vještačenje obavili vještaci zaposleni u JTV-u.  

 
3. Smanjenje pogrešaka, zlouporaba i korupcije 

 
Predloženim projektom pružiti će se podrška Vladinoj strategiji za suzbijanje PZK-a 

kojom će biti obuhvaćene naknade za socijalnu zaštitu i zapošljavanja na crno te zlouporabna 
ponašanja na tržištu rada. Cilj je jačanje informacijskih sustava i postupaka praćenja i 
kontrole u programima socijalne zaštite koji su izloženi riziku.  

 
4. Deinstitucionalizacija 

 
Ova tematsko područje projekta je usmjereno na podršku Vladinu procesu 

deinstitucionalizacije, kako je utvrđeno u Nacionalnom planu deinstitucionalizacije i 
transformacije socijalne skrbi i Operativnom planu koji će uskoro biti donesen (lipanj 2014.). 
Cilj je smanjiti broj djece i odraslih u državnim i nedržavnim domovima i obiteljskim 
domovima i osigurati im skrb u obiteljima.  
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5. Radna aktivacija   
  

U okviru predloženog projekta pružila bi se podrška poboljšanju učinkovitosti 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (HZZ) kako bi služio svojim korisnicima i promicao 
radnu aktivaciju, a posebno za osjetljivu populaciju.  Cilj je unapređenje usluge koja se pruža 
nezaposlenim osobama. Ako se te aktivnosti uspješno provedu, bile bi dodatno korisne za 
povećanu apsorpciju sredstava iz fondova EU-a. 

 
Podrška za prva četiri tematska područja pružat će se kombinacijom financiranja na 

temelju rezultata (komponenta 1 Projekta) uz dopunsku tehničku pomoć/ulaganja 
(komponenta 2 Projekta). Peto tematsko područje, radna aktivacija, bit će podržano samo s 
pomoću tehničke pomoći (samo komponenta 2 Projekta). 

 
U okviru komponente 3 Projekta, pri Ministarstvu socijalne politike i mladih u Upravi 

za socijalnu politiku, strategiju i mlade, bit će uspostavljena Jedinica za provedbu projekta 
odgovorna za provedbu projekta.  

 
 

Visina zajma iznosi 70 milijuna eura. Očekivani početak realizacije zajma je, nakon 
zadovoljenja zakonske procedure tijekom jeseni, 1. siječnja 2015.  
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